

## Президентські вибори в Україні були вільними, чесними і демократичними

Український Конгресовий Комітет Америки (УККА), найбільша представницька організація американців українського походження, є однією з небагатьох неурядових організацій та єдиною українсько-американською організацією, зареєстрованою в Центральній виборчій комісії України.

Нагадаємо, що президентські вибори відбувалися на фоні постійних викликів суверенітету та територіальної цілісності України. Внаслідок збройної агресії, що триває на Донбасі, незаконної анексії Криму Російською Федерацією й гібридної війни в Україні, вибори не могли відбутися в Криму та окремих районах Донецької та Луганської областей, які не знаходяться під контролем української влади. При цьому УККА дякує українському уряду, котрий доклав максимум зусиль для того, щоб забезпечити вільне волевиявлення виборців, щоб їхні голоси були почуті.

Місія УККА відзначила дуже мало порушень. Ті, про які було повідомлено, не мають системного характеру і не впливають на результати виборів. Деякі наші спостерігачі висловили занепокоєння з приводу розташування виборчих дільниць на 2-му і 3-му поверхах, що ускладнювало доступ виборців з обмеженими можливостями до місця голосування. 88 офіційно зареєстрованих від УККА міжнародних спостерігачів виборів, які працювали спільно зі Світовим Конгресом Українців на обох етапах президентських виборів, повідомили, що процес голосування проводився мирним, ефективним, прозорим і демократичним шляхом. За звітами наших груп короткострокового спостереження 97% виборчих дільниць виконували свої функції «добре» або «дуже добре» - це високий рівень продуктивності для будь-якого виборчого процесу.

УККА стверджує, що друга тура виборів 21 квітня відповідає міжнародним стандартам вільних і чесних виборів і точно відображає волю українських виборців. Фактично, вони, були найкращими виборами після відновлення незалежності України у 1991 році.

УККА підтримує народ України у його прагненні бути єдиною, незалежною й демократичною державою і бажає новообраному Президенту сили в нормалізації та стабілізації ситуації в Україні для розвитку демократії. Ми будемо разом з українським народом у його прагненні продовжувати реформи, включаючи, насамперед, припинення корупції, що забезпечить дальший розвиток української економіки, демократичних інституцій, євроінтеграції та членства в НАТО. Будемо захищати українську мову, ідентичність і культуру.

УККА висловлює щирю вдячність усім членам нашої делегації, які добровільно витратили свій час і кошти для участі в ролі міжнародних спостерігачів виборів в Україні - їх відданість принципам демократії заслуговує на глибоку повагу та пошану.



## Посол США Марі Йовановіч подякувала УККА

Посол США щиро привітала делегацію УККА, що прибула спостерігати за перебігом 2-го туру виборів Президента України. Ми високо цінуємо відданість добровольців Українського Конгресового Комітету Америки в обох турах президентських виборів для підтримки української демократії

## Відкритий лист Українського Конгресового Комітету Америки до новообраного Президента України

Шановний новообраний пане Президенте!

Український Конгресовий Комітет Америки (УККА), організація, яка представляє інтереси українців у Сполучених Штатах Америки з 1940 року, вітає Вас, пане Володимире, з перемогою у президентських виборах. Український народ зробив свій демократичний вибір, згідно якого Ви станете найважливішою особою на найвищій посаді Української Держави. А це являтиме собою почесні та високо відповідальні обов'язки на продовження розвитку незалежної, суверенної та демократичної України.

УККА, громадське представництво більш ніж 1.5 мільйона американців українського походження, видав заклик до українців в періодах між першим і другим турами цього річних президентських виборів, в якому було згадано що «виборці грають важливу роль у формуванні свого уряду і в свою чергу - свого майбутнього». Місія спостерігачів УККА - волонтерів - в Україні та в Америці - підтвердили до цілого світу наскільки важливою і справедливою є демократія в Україні.

Вельмишановний пане Володимире, українська громада в США завжди працюватиме для того, щоб Україна стала можливою, демократичною, рівноправною державою в сім'ї Європейсько-Атлантичних держав. Ми підтверджуємо, що ми зобов'язуємося твердо триматися наших довголітніх принципів:

- втримання сильної армії України, здатної зупинити іноземних загарбників;
- втримання територіальної цілісності України та повернення окупованих територій України;
- підтримування курсу інтеграції до євроатлантичних структур - включаючи НАТО та Європейський Союз;
- зміцнення ринкової економіки;
- більш рішуча боротьба з корупцією;
- захист основних прав і свобод людини;
- затвердження української, як державної мови України;
- остаточне відокремлення Православної Церкви України від церкви агресора.

УККА, як і раніше, залишається повністю відданим справі захисту інтересів українського народу і продовжуватиме це робити далі задля процвітання і добробуту землі наших предків, та для того, щоб світ поважав Україну як рівноцінну Європейську державу.

Український Конгресовий Комітет Америки запрошує Вас, новообраний пане Президенте, зустрітися з нашою українсько-американською громадою при першій нагоді Вашої візити до Сполучених Штатів, щоб далі продовжувати нашу співпрацю для добра нашої спільної Батьківщини.

## Український Народний Фонд

75 років Український Народний Фонд (УНФ) являється основною фінансовою опорою для діяльності УККА. В 1949 році на IV з'їзді УККА, УНФ був створений як фінансова основа УККА, для того, щоб він міг проводити його діяльність, незалежно від зовнішніх впливів, на користь нашої громади і причиною свободи і незалежності України. Завдяки щедрій підтримці наших членів «УНФ» виступає як наш оплот на підтримку наших зусиль. Ви можете бути впевнені, що Ваші щедрі пожертви підуть безпосередньо на підтримку послуг та програм, які реалізують місію УККА...

Під час цієї п'ятирічної, нескінченної російської агресії проти України та її незаконної окупації Криму, УККА обіцяє продовжувати свої зусилля від імені українського народу, для підтримки (і зміцнення) суверенітету та територіальної цілісності і посилити свої зусилля наголошувати про загрозу національної безпеки з боку Росії не тільки для України, але і в рамках всієї Євро-Атлантичної безпеки.

**У рамках зусиль для вирішення цих та багато інших питань, 2019 рік для УККА обіцяє бути дуже зайнятим.**

*Щоб продовжити залучення підтримки Сполучених Штатів для України, УККА планує багато заходів*

*Для підтримки демократичного розвитку України, УККА проведе декілька місій міжнародних спостерігачів на виборах.*

*УККА планує відзначити важливі події в житті нашої яскравої української громади і української нації і продовжуватиме свої зусилля на її об'єднання і відродження.*

*Успіх цієї організації і тим самим, успіх української громади для захисту своїх інтересів і спроможність висловлювати свою думку завжди було і залишиться в руках самовідданих і патріотичних членів і друзів. Будь ласка, допоможіть нам реалізувати ці шляхетні і вітчизняні цілі, жертвуючи щедро до УНФ.*  
**Дякуємо!**

## Пам'ятаймо Чорнобиль

У 33-тю річницю відзначення найстрашнішої в історії ядерної катастрофи, Український Конгресовий Комітет Америки (УККА), вшановує пам'ять тих, хто загинув і тих, хто пережив цю жахливу трагедію. Багато померло в короткому часі від впливу високого рівня радіації, але ми також знаємо про залишкові багаторічні ефекти і наслідки, які сьогодні продовжують вражати частину України: збільшилася кількість вроджених дефектів та дитячої смертності, надзвичайно високий рівень раку щитовидної залози та інших видів раку і незліченні інші побічні ефекти, які будуть переслідувати Україну протягом століть. УККА підтверджує свою рішучість у продовженні забезпечення щоденних потреб для постраждалих від цієї трагедії в Україні.

Ніколи не забуваймо цей злочин проти людства, що назавжди змінив Україну і світ.